








Examen de Mecanica Cuantica

Problema 1.

Considerando el modelo de Bohr,

a. Calcule las longitudes de onda de las dos primeras Ineas de las series
de Lyman, Balmer y Paschen para hidrégeno. Las Ineas de Lyman, Balmer y
Paschen resultan de transiciones entre los niveles , y, respectivamente, y sus
niveles superiores.

b. Cémo difieren las longitudes de onda para las dos primeras Ineas de la
serie de Lyman en hidrgeno y deuterio (hidrgeno con un neutrén)?

c. Calcule las longitudes de onda Imites para las series de Lyman, Balmer
y Paschen en el ién de helio ionizado. Encuentre la funcién de onda de una
particula en un pozo esférico de potencial infinito

Problema 2.

Encuentre la funcién de onda de una particula en un pozo esférico de poten-

cial infinito
Vir) = {O, si.r<a
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para el caso de £ = 0.
[Hint: En coordenadas esféricas r¢y = 0 en r = 0 y la ecuacién de Schrodinger
es:
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+ V(r)} (1,0, 6) = Ep(r,0,0), y /0 sin? kr dr = g*i sin 2ka

Problema 3.

Probar que los operadores

P=-ih % y X = x son hermiticos, y calcule el conmutador de estos
operadores.















































